

2022年2月24日

各 位

住 所	東京都渋谷区桜丘町 26 番1号
(本社事務所)	東京都渋谷区道玄坂1丁目2番3号)
会 社 名	GMO アドパートナーズ株式会社
代 表 者	代表取締役社長 橋口 誠 (コード番号 4784 JASDAQ)
問い合わせ先	専務取締役 菅谷 俊彦
T E L	03-5728-7900
U R L	https://www.gmo-ap.jp/
当社親会社名	GMO インターネット株式会社
代 表 者	代表取締役会長兼社長 グループ代表 熊谷 正寿 (コード番号 9449 東証一部)

(開示事項の訂正)個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ

2022年2月7日に公表いたしました、「個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容につきまして、一部訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

上記適時開示の公表後に、同日に公表しておりました「2021年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあることが判明し、本適時開示についても、あわせて訂正が必要なが判明したものであります。

2. 訂正の内容

- (1)2021年12月期通期個別業績と前期実績値との差異
- (2)差異の理由

(1) 2021年12月期通期個別業績と前期実績値との差異

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	一株当たり 当期純利益
前 期 実 績	百万円 766	百万円 0	百万円 207	百万円 131	円 銭 8.19
当 期 実 績	750	△32	<u>39</u>	<u>92</u>	<u>5.81</u>
増 減 額	△15	△33	<u>△168</u>	<u>△38</u>	—
増 減 率 (%)	△2.0	—	<u>△81.1</u>	<u>△29.3</u>	—

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	一株当たり 当期純利益
前 期 実 績	百万円 766	百万円 0	百万円 207	百万円 131	円 銭 8.19
当 期 実 績	750	△32	<u>7</u>	<u>73</u>	<u>4.61</u>
増 減 額	△15	△33	<u>△199</u>	<u>△57</u>	—
増 減 率 (%)	△2.0	—	<u>△96.2</u>	<u>△43.8</u>	—

(2) 差異の理由

【訂正前】

連結子会社からの配当金収入の減少により、売上高が前期比で減少したことに加え、新市場区分に向けた対策費用が増加したこと等により、営業損失は32百万円(前年同期比33百万円の減少)となりました。また、営業外損益において投資事業組合運用益が前期比で減少した事により、経常利益は39百万円(前期比81.1%減)となりました。

一方、前期に投資有価証券評価損を特別損失として計上しておりましたが、当期は特別損益に大きな影響を与える事象が無かったことから、当期純利益は92百万円(前期比29.3%減)となりました。

【訂正後】

連結子会社からの配当金収入の減少により、売上高が前期比で減少したことに加え、新市場区分に

向けた対策費用が増加したこと等により、営業損失は 32 百万円(前年同期比 33 百万円の減少)となりました。また、営業外損益において投資事業組合運用益が前期比で減少した事により、経常利益は 7 百万円(前期比 96.2%減)となりました。

一方、前期に投資有価証券評価損を特別損失として計上しておりましたが、当期は特別損益に大きな影響を与える事象が無かった事から、当期純利益は 73 百万円(前期比 43.8%減)となりました。

以上